

### 親愛的弟兄姊妹：

踏入 2018 年，我們祈求主賜福大家，常存主的滿足和喜樂，身心靈平安健壯！在天父恩手帶領下，我們於今年 1 月 12 日在泰國已渡過五年的宣教事奉了，十分感謝大家一直的支持和代禱，願與您們一起數算主恩，讚美主與我們同在的恩惠，感謝主應允我們的禱告，並見證主讓我們能與祂一起同工的奇妙作為！

### 主同在並垂聽我們禱告：

- **C姊妹家庭三代信主：**還記得去年我們常常提出為 C 姊妹的家人禱告，姊妹的母親，爺爺和父親，都分別在不同時段來到泰國短暫逗留，我們為每次家人的到訪禱告，盼每一位都願意參與教會主日崇拜，聆聽主道，接受我們的探訪，預備心靈領受福音。結果，三位家人聽福音後，都陸續清楚表達決志信主，感謝讚美天父！現 C 姊妹因為身體不適，父母已帶她離開泰國回到家鄉，盼姊妹得著適切治療早日康復。C 姊妹父母及爺爺仍需接受初信栽培，現家鄉沒有合適教會，求天父堅固他們在主裏的信心，有智慧力量照顧女兒，願他們常常禱告讀聖經，領受聖靈親自的引導和幫助。盼他們可再來泰國在主恩中繼續成長。
- **由門徒訓練至福音幹事：**我們曾發出代禱，祈求可以實踐泰人的門徒訓練，希望教會可以有福音幹事等，最終 神帶領一位泰人姊妹(ML)來到宣愛堂，我們可以和祂進行小牧者門徒訓練，感謝主讓我們能有實踐用泰語作門訓的機會，過程中能與姊妹一起經歷生命的成長，在一些難關中同行互勉。後來姊妹願接受挑戰，來教會作福音幹事，體驗全職事奉。因姊妹忠心勤奮的服事，讓我們有力量重開教會的愛倍語言中心(ALC)，透過教授語言接觸家長和學生，並且開展了苗族職訓學員社群的福音工作。雖然事奉半年後她得獎學金出國進修博士課程，她個人和我們也是不捨得，但我們也學習放手，認定作主的門徒，就是要跟從主的帶領，相信主對各人有最美好的計劃。我們祈盼姊妹進修後將來更能被主大用。
- **短宣隊行程順利平安完成：**去年有 7 隊短宣隊來支援宣愛堂的事工，我們都會帶領隊伍進入教會鄰近的幼稚園或小學進行中文教學，藉此建立教會和學校的關係，入大學探訪和佈道等。感謝主帶領各隊伍行程平安順利完成，工場和短宣隊伍都能彼此建立和祝福。

#### 宣道會証恩堂短宣隊到訪 (2/11 至 6/11/2017)

探訪 C 姊妹父母，見證父親領受福音決志信主



#### 宣道會大興堂及福蔭堂的聯堂短宣隊到訪

為幼稚園教學預備服事。(22/12 至 26/12/17)



## 主同在並按時賜予同工：

- **宣教生力軍：**雖然福音幹事離任，而肢體亦有流動性，教會欠缺事奉人員，但 神知道教會和工場上的需要，福音的預工也不會停止。除已有的宣教團隊，感謝主去年帶領有澳洲籍華人宣教同工 Susanna 加入，她平日學習泰文，在主日下午參與教授 ALC 英文班的教學，現學員以泰國青少年人為主。另一新宣教單位瑞麟夫婦於去年亦得主賜下可愛男嬰，現一家四口也回到泰國。他們都在學習泰語的階段，求主加能賜力，祝願他們在泰國有美好的適應和服事，能成為泰國工場上的生力軍。
- **泰人神學生：**感謝主垂聽禱告，我們等候神學生已久，在去年 10 月底開始，終於可有泰人神學生來宣愛堂實習和服事，剛好這段時間看到 ALC 泰人的家長和學生也增加，神差遣她們這時間來正好可配合泰人群體的關顧工作。記念兩位神學生（Dang 及 Chiku）她們逢星期六，日(兩天)來教會實習事奉，盼她們在宣愛堂有美好的適應和學習。

## 主同在並賜予服事群體：

- **苗族職訓學員：**感謝主為教會在鄰近社區中，拓展了苗族群體的新事工，因有公司提供職業訓練和工作的機會，受訓學員主要來自清邁苗族的青少年，年齡約 15 至 20 多歲，很需要生命的導引。他們操苗族語和泰文，我們透過教授中英文班，音樂及愛筵等不同活動吸引她們來到教會。感恩去年有 3 位苗族學員信主，但她們星期日常要加班未能參與崇拜，需平日晚上開辦活動接觸，求主繼續帶領跟進及栽培工作。
- **A L C 家長及孩子：**感謝 神！決定重開愛倍語言中心(ALC)後，我們到一些學校附近，向家長派發宣傳單張，之後有家長按單張提示致電教會查詢。現每星期三，六和星期日下午均有家長帶著小孩，青少年來教會學習中文和英文，難得家長沒有放下兒女就走，卻願意留在教會觀課或等兒女下課，我們便多了與家長接觸溝通的機會。運作半年至今，現平均每週可接觸的家長和學員約共 16 人，求主加添同工們智慧和精神力量作備課和教導，願過程與每一個踏入教會的家庭，建立美好的關係，盼最終能引導他們認識和領受救恩。

主耶穌應許門徒遵行大使命時：**「我就常與你們同在，直到世界的末了。」**我們在宣教事奉的過程中，無論遇上什麼挑戰，困難和打擊，我們仍然堅定宣告：**主真實地與我們同在！**



記念三位苗族職訓學員歸主者的跟進栽培工作  
(MINT, MEI 及 WAI)



愛倍語言中心(ALC)家長和學生

## 感恩事項：

感謝 神帶領上月 12 月份聖誕節期間，我們因應不同群體舉行了四場聖誕慶祝會：

(一)在 16/12 舉行的苗族職訓學員聖誕慶祝會，感恩最後有 14 位苗族學員不用加班，可以來參加聚會領受福音信息。



(二) 24/12 的教會聖誕慶祝會，有 17 位新朋友 (全是 ALC 的家長和學生)，他們都是在學習中英文課堂以外，第一次參與教會的聚會。



(三)25/12 早上幼稚園舉辦聖誕慶祝會，向約 200 位小朋友分享聖誕真義。



(四)25/12 黃昏時亦有 13 位幼稚園老師來宣愛堂參加聖誕愛筵。



感謝主的帶領！讓我們有分享聖誕真義，傳揚主名的機會。四場聚會都順利完成，來參加的泰人新朋友合共 44 位。願主將福音種子撒在人心田中，盼他日結出新生命的果子，也求主帶領跟進工作。

## 代禱事項：

- 1) 教會繼續以《愛神，作主門徒，傳揚福音》為主題，記念新一年各項服事，栽培及門訓的安排。
- 2) 記念宣愛堂的堂委(潘太)患上大腸癌，求主醫治賜她平安和力量，盼得著最適切的治療。
- 3) 記念本年將有 6 隊短宣隊到訪，求主保守各隊行程平安，帶領隊伍的籌備，體驗和服事。
- 4) 記念愛倍語言中心(ALC)的教學平台工作，求主引導各家庭關係的建立，願最終有更多泰人家庭投入教會。另為中文班每月會有一次轉化為分享小組代禱，盼藉詩歌，見證及查考聖經等，學生們能早日領受福音。請記念我們身心靈健康，在主裡繼續得力去服事。

感謝你們一直的支持和代禱服事！

文康 婉雯 2018 年 1 月 31 日 (泰國)

所屬差會：香港宣道差會。

如有感動奉獻支持我們的宣教服事，歡迎聯絡差會

<http://www.hkam.org>

或聯絡我們。email: alanmanhong@yahoo.com.hk